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 Protokół z posiedzenia  
Komisji Edukacji, Kultury i Sportu  

z dnia 15 grudnia 2025 r. 
(1500 – 1523) 

   
 
Porządek obrad zgodny z planem pracy: 

1. Analiza realizacji wniosków Komisji za rok 2025. 

2. Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

3. Zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2026 rok. 

4. Sprawy różne. 
 
Lista obecności oraz zapis foniczny z przebiegu posiedzenia stanowią załączniki do protokołu. 
 
Na posiedzeniu obecni dodatkowo: 
     1. Zastępca Burmistrza Miasta Andrzej Mentel 
     2. Naczelnik Wydziału Edukacji, Polityki Społecznej i Sportu Katarzyna Wanic 
 
Posiedzenie poprowadziła Przewodnicząca Komisji Irena Owczarz, która otworzyła posiedzenie, 
powitała radnych i gości, a także przedstawiła porządek obrad.  
 

Ad 1. Analiza realizacji wniosków Komisji za rok 2025. 
Przewodnicząca Komisji Irena Owczarz potwierdziła zapoznanie się członków Komisji z wysłanym 
materiałem oraz uzupełniła analizę wniosków o nowe informacje dotyczące zakończenia budowy 
podjazdu w Przedszkolu nr 1. 
Brak pytań 
 
Ad 2. Opiniowanie materiałów sesyjnych. 
Brak  
 
Ad 3. Zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2026 rok. 
Przewodnicząca Komisji Irena Owczarz przedstawiła materiał oraz poinformowała o wpłynięciu 
pięciu propozycji zagadnień do planu pracy Komisji, w tym czterech zgłoszonych przez Radną Beatę 
Zawiłę oraz jednego zgłoszonego przez Radnego Zbigniewa Panka. Następnie Przewodnicząca 
udzielała odpowiedzi na zadane pytania. 
Głos w temacie zabrali:  
- Radna Beata Zawiła: zgłosiła propozycje, aby to wydział umieścił zagadnienia w planie pracy 
Komisji. Poruszyła również temat depopulacji oraz pracy komisji w miesiącu lutym. W odniesieniu  
do Kopalni Kultury Radna przekazała głos Radnej Beacie Marcinkowskiej, jako autorce propozycji 
tego tematu do planu pracy Komisji. 
 - Zastępca Burmistrza Miasta Andrzej Mentel: zwrócił się z prośbą do Komisji o przeniesienie 
zagadnienia dotyczącego oceny działalności programowej i organizacyjnej Kopalni Kultury                 
z miesiąca grudnia na kwiecień kolejnego roku. Uzasadnił to faktem, iż w kwietniu dostępne będą 
pełne dane za cały rok budżetowy, ponieważ jednostki kultury składają sprawozdania do końca 
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marca. W dalszej części Burmistrz odniósł się do zagadnienia depopulacji, wskazując, że miasto nie 
ma obecnie dedykowanego programu w tym zakresie. Zaproponował wykreślenie programu                         
oraz pozostawienie problematyki depopulacji w formie propozycji działań miasta. Poruszył również 
temat zgłoszony przez Radnego Zbigniewa Panka, dotyczący bezpieczeństwa dzieci i młodzieży       
w aspekcie zagrożenia bombardowaniami rakietami, dronami obiektów szkolnych i przedszkolnych 
a także temat wcześniejszego naboru do przedszkoli. 
- Radna Beata Marcinkowska: wyraziła poparcie co do przeniesienia zagadnienia dotyczącego 
Kopalni Kultury na kwiecień przyszłego roku. 
- Radny Tomasz Kalinowski: zwrócił uwagę, że temat depopulacji warto uzupełnić o informacje, 
które placówki byłyby  w pierwszej kolejności zamykane w razie wystąpienia potrzeby.  
 
Projekt nr 226 
w sprawie przyjęcia ramowego planu pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miejskiej       
w Czeladzi na 2026 rok 
 
Wynik głosowania:  
Głosów „Za”- 9 
Głosów „Przeciw” – 0 
Głosów „Wstrzymujących się” – 0 
Obecnych na posiedzeniu podczas głosowania – 9 
Projekt został zaopiniowany pozytywnie 
 
Ad 4. Sprawy różne.  
Głos w temacie zabrali:  
- Radna Beata Zawiła: zgłosiła prośbę o aktualizacje adresów mailowych radnych, wskazując, że nie 
otrzymała zaproszenia na 100 - lecie  SP nr 3. 
- Radna Ewa Fronczek: zwróciła uwagę, że Biuro Rady posiada aktualne adresy mailowe radnych, 
ponieważ korespondencja jest prawidłowo dostarczana.  
- Zastępca Burmistrza Andrzej Mentel: zaproponował rozwiązanie, aby Pani Naczelnik Katarzyna 
Wanic poinformowała wszystkie jednostki, by zaproszenia kierowane do radnych były przesyłane za 
pośrednictwem Biura Rady. 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie. 
 
 

 
 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, 
Kultury i Sportu 

 
                                 /-/ Irena Owczarz 

 
Protokolant: Beata Wolak 
                      30.12.2025 
    
    


